

KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená podľa ustanovení § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka v nadväznosti na ustanovenia zákona č. 278/1993 Z. z. a Opatrenia MZ SR č. 266/2003 Z. z. medzi :

I. ZMLUVNÉ STRANY

1. Predávajúci :

**Slovenská republika v zastúpení správcu huteľného majetku štátu -
Záchrannej a dopravnej zdravotníckej služby Bratislava**

Antolská 11, 850 07 Bratislava

štátna príspevková organizácia zriadená Ministerstvom zdravotníctva SR
zastúpená MUDr. Borisom Moťovským, riaditeľom

IČO : 17336210

Bankové spojenie : Štátna pokladnica

Číslo účtu : 7000287955/8180

2. Kupujúci :

SEGNIS, spol. s r.o.

So sídlom : Nitrianska 134/24, 958 01 Partizánske, SR

Zastúpená Slavomírom Komžíkom, konateľom

IČO : 31430317

DIČ : 2021222555

IČ DPH : SK 2021222555

Zapísaný v OR OS Trenčín, oddiel Sro, vložka č. 19587/R

Kontakt : 0911/808030

II. ÚVODNÉ USTANOVENIA

Predávajúci je správcom huteľného majetku vo vlastníctve štátu, ktorý je predmetom tejto zmluvy.

Štatutárny orgán správcu majetku štátu svojím rozhodnutím zo dňa 25.06.2010 rozhodol o prebytočnosti predmetného huteľného majetku štátu.

V zmysle ustanovení zákona č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v nadväznosti na Opatrenie Ministerstva zdravotníctva SR č. 266/2003 Z. z. o úprave dispozičných oprávnení správcov v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva zdravotníctva SR pri nakladaní s majetkom štátu sa pre správcov pri nakladaní s majetkom štátu vzťahuje povinnosť vykonať osobitné ponukové konanie na huteľné veci štátu, ktorých obstarávací cena za jednotlivú vec je vyššia ako 300.000,- Sk/9.958,17 eur.

V zmysle ustanovení zákona č. 278/1993 Z. z. bola predmetná prebytočná huteľná vec

ponúknutá štátnym rozpočtovým a príspevkovým organizáciám, ktoré o ponúknutý majetok štátu neprejavili záujem.

III. PREDMET ZMLUVY

Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho odovzdať predmet kúpy kupujúcemu a záväzok kupujúceho predmet kúpy prevziať a zaplatiť zaň predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu za podmienok upravených touto zmluvou.

Predmetom kúpy podľa tejto zmluvy je cisternové motorové vozidlo AVIA A 31 K, rok výroby 1989, s objemom 2900 l, ŠPZ BA 483VP, obstarávacía cena vozidla 16.062,56 €, so všetkými platnými náležitými dokladmi.

Účelom tejto zmluvy je zabezpečenie činností prostredníctvom predmetu kúpy kupujúcim pre svoje potreby (zabezpečenie prepravy pohonných hmôt).

IV. CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

Zmluvné strany sa dohodli na cene predmetu kúpy, ktorá predstavuje sumu **2.500,- eur (slovom dve tisíc päťsto euro)**.

Dohodnutá zmluvná cena je cenou pevnou, stálou, nemennou. Predávajúci nie je platcom DPH.

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za predmet kúpy sa uhradí prevodom na účet predávajúceho, uvedeného v záhlaví tejto zmluvy, bez dodatočného vystavovania faktúry, najneskôr v lehote 10 dní od platnosti tejto zmluvy, ktorá je podmienená súhlasom MZ SR.

V prípade, že dohodnutá cena za predmet zmluvy nebude najneskôr v lehote 10 dní od platnosti zmluvy uhradená, predávajúci je povinný od zmluvy odstúpiť.

V. PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

Predávajúci je povinný odovzdať predmet zmluvy kupujúcemu s potrebnými dokladmi vzťahujúcimi sa k riadnemu užívaniu predmetu zmluvy v dohodnutý deň a to v mieste svojho sídla v Bratislave, na Antolskej ul. č. 11, najskôr v deň pripísania dohodnutej ceny na účet predávajúceho.

Predávajúci sa zaväzuje previesť vlastníctvo k predmetu zmluvy v deň odovzdania predmetu zmluvy, po pripísaní dohodnutej ceny na účet predávajúceho. Týmto dňom si predávajúci predmet kúpy vyradí zo svojej účtovnej evidencie ako i evidencie majetku.

Kupujúci sa zaväzuje prevziať od kupujúceho predmet zmluvy v určený deň v mieste sídla predávajúceho, v lehote 5 dní od pripísania dohodnutej ceny na účet predávajúceho, po

podpísaní Protokolu o prebratí a odovzdaní vozidla.

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť predávajúcemu dohodnutú cenu za predmet zmluvy bankovým prevodom na účet predávajúceho riadne a včas, v lehotách určených a stanovených v tejto zmluve.

Pri preberaní a odovzdaní predmetu zmluvy sa vyhotoví písomný odovzdávací a preberací protokol, v ktorom sa uvedie technický stav vozidla, s ktorým je kupujúci oboznámený a ktorý berie na vedomie, so všetkými náležitými a potrebnými údajmi o vozidle a podpíše sa zodpovednými zástupcami oboch zmluvných strán.

VI. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať iba písomnými dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami.

Táto zmluva je vyhotovená v piatich rovnopisoch, každá zo zmluvných strán obdrží dva rovnopisy a jeden rovnopis si ponecháva MZ SR.

Obe zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, uzatvárajú ju riadne, zrozumiteľne a jasne, bez nátlaku a nie za nápadne nevýhodných podmienok, nie v tiesni, na znak čoho ju zástupcovia oboch zmluvných strán podpísali.

Na platnosť tejto zmluvy sa v zmysle Opatrenia MZ SR č. 266/2003 Z. z. vyžaduje súhlas zriaďovateľa – Ministerstva zdravotníctva SR.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom udelenia súhlasu MZ SR a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

V Bratislave, dňa

Za predávajúceho :

Za kupujúceho :

.....
MUDr. Boris Mot'ovský, riaditeľ

.....
Slavomír Komžík, konateľ